
凡例　　　　　　　　　　　よい　　　　おおむねよい

学校評価アンケート（保護者）経年変化(R2～R5)
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1.学校は、落ち着いて学習できるよう

環境を整えている。
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2.学校は分かりやすく、楽しい授業を

行っている。
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3.学校は授業中の約束をきちんと指導

している。
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4.学校は、基礎的‣基本的な内容が身に

つくよう指導している。
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5.学校は考えたり判断したりする力が

高まるよう指導している。
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6.学校は適切な分量の宿題を出してい

る。
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7.学校は子ども達の思いや悩みを把握

するよう努めている。
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8.学校はいじめの未然防止や早期発見

に努めている。
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9.子ども達は思いやりの心をもち、互

いに仲良く過ごすことができる。
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10.子ども達は気持ちのよいあいさつが

できる。
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11.子ども達はきまりをきちんと守って

いる。
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12.子ども達は学校で有意義な体験活動

を行っている。
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13.子ども達は自ら健康や安全に気をつ

けて生活している。
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14.子ども達は体力が向上するよう運動

したり、外で遊んだりしている。
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15.学校行事は子どもにとって有意義で

あり実施時期や内容が適切である。
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16.参観日・の内容・時期・回数・日程

は適切である。
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17.家庭訪問・個人懇談の内容・時期・

回数・日程は適切である。
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18.お子さんの様子について学校と相互

に連絡を取り合っている。
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19.学校は教育活動の様子や必要な情報を学

校・学級だよりや学校HP等で分かりやすく

保護者や地域に伝えている。
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20.学校は地域の方や地域の特徴を生か

した教育活動を行っている。


